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Arhiepiscopia Iașilor oferă cursuri de formare a 
lucrătorilor de tineret
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În perioada 22-29 noiembrie, Centrul de Formare Continuă al Arhiepiscopiei Iașilor 
a organizat primul curs autorizat de formare a lucrătorilor de tineret.

Cursul s-a desfășurat la Colegiul „Sfântul Nicolae”, cu participarea a 15 cursanți – 
preoți și membri ai unor organizații și structuri de tineret, care au învățat mai multe 
despre activitățile cu tinerii și procesul de învățare la tineri.

Părintele Lucian Filip, directorul Centrului de Formare Continuă și unul dintre 
formatorii cursului, a explicat pentru Doxologia.ro obiectivele formării. Acestea sunt 
de fapt obiective în beneficiul tinerilor.

„Cum este cel mai potrivit să-i abordăm, care sunt cele mai noi și mai eficiente 
instrumente de lucru, ce exemple de activități putem prelua și implementa în zona 
noastră de acțiune educațională, vocațională sau duhovnicească?” a explicat 
formatorul.

„Grupa I a avut șansa să cunoască participanți activi în activitățile de tineret ale 
Arhiepiscopiei Iașilor, să experimenteze metode și activități de lucru cu tinerii 
actuale și folosească modele de lucru adaptate lucrului cu tinerii în programele 
Bisericii Ortodoxe Române”, a adăugat Părintele Lucian Filip.

Formatorul a mai subliniat ca avantaj și faptul că formarea include și dimensiunea 
duhovnicească în lucrul cu tinerii.

Cursanții prime grupe care a urmat această formare vor susține examenul de 
absolvire în 9 decembrie 2022.
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Cursul este dedicat preoților, profesorilor, voluntarilor sau animatorilor de tabere, 
dar și celor care doresc să exploreze lucrarea formativă cu tinerii sub aspect 
educațional și duhovnicesc.

Următoarele două grupe se vor putea înscrie la începutul anului viitor.

Programul de formare profesională este autorizat de către Autoritatea Națională 
pentru Calificări.
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